

ТЕАТР МАЛЕНЬКИХ ЛЕБЕДЕЙ

В Перми открылся учебный театр Пермского хореографического училища. И сразу обрел имя — Театр маленьких лебедей.

Пермский балет не нуждается в рекламе. Славу ему принесли десятки артистов, вышедших как раз из стен хореографического училища. Это и солистка Большого театра Надежда Павлова, ленинградцы Любовь Кунакова, Марат Даукаев... На «балансе» училища шестнадцать народных артистов, сорок пять заслуженных, десять лауреатов международных конкурсов.

В зрительном зале учебного театра камской Терпсихоры 320 мест, но вот одна немаловажная деталь: сцена его — точная копия Пермского театра оперы и балета. Как сказал на открытии заместитель председателя Пермского облисполкома Р. Вагин: «Пусть будущие звезды привыкают к большой сцене с детства...».

В. ЛЕТОВ,
соб. корр «Известий».

ПЕРМЬ.

8 АПР 1986

ИЗВЕСТИЯ

КОСКИ